

Шістнадцята сесія , сьомого скликання, від 07. 2018 року



Розпочато сесію о 15⁰⁰
 Закінчено сесію о 16⁰⁰
 Присутньо ___ депутатів

№ п/п	Дата голосування	Порядок денний
1		Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку. (За - 8 , Проти - 0 , Утрималось - 0 Не голосували - 0) Рішення прийняте.
2		Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку. (За - 7 , Проти - 0 , Утрималось - 0 Не голосували - 1) Рішення прийняте.
3		Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку. (За - 8 , Проти - 0 , Утрималось - 0 Не голосували - 0) Рішення прийняте.
4		Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку. (За - 8 , Проти - 0 , Утрималось - 0 Не голосували - 0) Рішення прийняте.
5		Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства. (За - 8 , Проти - 0 , Утрималось - 0 Не голосували - 0) Рішення прийняте.
6		Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу її у власність. (За - 8 , Проти - 0 , Утрималось - 0 Не голосували - 0) Рішення прийняте..
7		Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу її у власність. (За - 8 , Проти - 0 , Утрималось - 0 Не голосували - 0) Рішення прийняте.
8		Про затвердження проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд. (За - 8 , Проти - 0 , Утрималось - 0 Не голосували - 0) Рішення прийняте.
9		Про затвердження проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд. (За - 8 , Проти - 0 , Утрималось - 0 Не голосували - 0) Рішення прийняте.